

中大兩候選「獨莊」高調煽暴 成員曾涉傷球證

香港文匯報訊(記者 姬文風)香港多所大學學生會近年經常淪為播「獨」溫床。中大學生會改選在即，兩個候選內閣近日先後公佈政綱，竟宣稱「香港獨立」是所謂「可行、可取」選項，更謂不排除作出暴力「抗爭」行為。其中一個候選內閣「乘風」最近更被踢爆，包括會長在內的多名成員跟辱華的前中大學生會會長周堅峰關係密切，有成員更懷疑曾涉暴力事件，內閣背景龍蛇混雜。

政綱煽同學論「獨」

今屆中大學生會中央幹事會由兩個內閣「晨煦」及「乘風」競逐，均在各自的政綱中花上不少篇幅論述外務立場。其中在「香港前途問題」上，「晨煦」宣稱香港人「有權透過『自決公投』決定自己的命運……而在芸芸前途選項中，我們認為『港獨』是較可取的選項」，更稱會鼓勵中大同學就問題多加思考和討論。

「乘風」亦有類似主張，在政綱中宣稱「『港獨』是一個可取、理念正確的前途選擇」，又謂現時實行條件未成熟，因此「需要加深中大同學乃至香港人的『香港主體意識』，使之成為一個可行的方案」。

兩候選內閣不但明目張膽宣稱要鼓吹「港獨」，更表明不排除以暴力「抗爭」方式爭取「支持」。



▲「乘風」的政綱宣稱「『港獨』是一個可取、理念正當的前途選項」。網上圖片



▲「晨煦」的政綱宣稱「『港獨』是可取的選項」。網上圖片

「晨煦」聲言會「支持對準政權的一切『抗爭』手法，包括『勇武抗爭』……而至校內的抗爭，我閣並不排除任何可向校方施壓的手法」。

「乘風」則稱會以「循序漸進」方式看待「抗爭」程度，「不會完全否定必要時進行武力升級的正當性」。

他們又謂對違法「佔領」、「旺角暴動」等事件「抱有無上敬意」，言論令人側目。

與周堅峰關係密切

有網民在facebook專頁撰文踢爆，「乘風」多名成員跟周堅峰關係密切。文中先指「乘

風」候選會長「杜××」為前中大學生會內閣「破駢」成員，該內閣曾被揭發是由周堅峰一直在背後操縱，包括指使「破駢」如何利用輿論抹黑對手；「乘風」另一莊員「吳同學」亦被指與周來往甚密，「甚至寄居於中大學生會會室，當正自己宿舍或炮房」。

文中並進一步「介紹」該閣另一位成員「何同學」，只稱此人曾於足球比賽中傷害球證，事件更鬧上大學書院，涉事者卻毫無悔意。發文者質疑：「呢位不知悔改既人有資格做中大學生會幹事？呢位同學同某地區組織九龍×樂關係密切，唔知同學可唔可以解釋自己同呢個黨嘅關係？」

教聯會主席黃錦良在接受香港文匯報訪問時認為，有鑒《國歌條例草案》近日在立法會大會進行首讀，不排除在此背景下，少數滋事分子刻意宣揚「港獨」主張搞對抗，加上學生會選舉期，導致大學無辜受害。

疑借反國歌法搞事

他強調，香港人不容「港獨」主張，更不容「港獨」在校園肆虐，期望大學更明確發出訊息，以免學生受激進思想或言論影響。

「香港觀察」圖借港事干華

促英政府簽協議附帶人權問題 港政界批介入內政

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)由一班英國過氣政客組成的「香港觀察」(Hong Kong Watch)，又再對香港事務指指點點。他們近日要求英國政府，日後在與香港進行任何自由貿易協議時，都需要提到《中英聯合聲明》中「保證」的人權。香港政界昨日批評，香港重視人權有目共睹，「香港觀察」不應一再對香港事務說三道四，並要求組織停止此等無意義的事。

香港反對派經常與外部勢力裡應外合，更趁中美貿易戰可能影響到香港整體經濟之時，頻頻要求英美等國借貿易問題干預香港事務，例如已被政府禁止運作的「香港民族黨」，其召集人陳浩天以及「學生獨立聯盟」、「學生動源」等「港獨」組織就公開要求美國制裁香港官員；「香港眾志」要求美國加快開展所謂「香港人權民主法案」的立法程序；公民黨立法會議員郭榮鏗更狐假虎威，稱特區政府倘再禁制「港獨」中人參選就會影響香港的獨立關稅區地位等等。

倡「監察」落實聯合聲明

與「港獨」組織關係密切的「香港觀察」，多次與香港各反對派組織唱和，發表不盡不實的所謂「報告」。日前，該組織在英國國會人權聯合委員會聽證會上提交的意見書中，要求英國政府日後在與香港進行任何自由貿易協議中，都需要提到《中英聯合聲明》中「保證」的人權，更要求英國國會成立委員會「監察」聯合聲明的落實，每6個月就要報告落實的情況。

全國政協委員、民建聯立法會議員梁志祥昨日接受香港文匯報訪問時批評，「香港觀察」等組織不斷在國際間興風



▲「香港觀察」與本地反對派及「港獨」組織關係密切。圖為該組織干預特區政府禁止「香港民族黨」運作。「香港觀察」截圖

作浪，是試圖為英美勢力介入香港內部事務甚至中國的內政，其心可誅。

為「主子」撈取「影響力」

工聯會立法會議員何啟明表示，是次再一次引證「香港觀察」是外國勢力的棋子，企圖在國際上製造噪音，為「主子」撈取所謂的「影響力」，從而打擊中國。他不希望外國勢力再在香港事務上指手畫腳。

青年民建聯主席顏汶羽批評，「香港觀察」一而再、再而三要求英國政府干預香港事務，但所謂理據明顯與現實不符。他強調，香港擁有高度自治，社會高度透明化，國際社會已非常清楚香港人權情況，毋須「香港觀察」再向外國政府說三道四，「香港從來都非常重視人權，不用外國政府及政界『監視』及『報告』，互相尊重主權更是國際慣例。」

列衝擊政總衰咩例 陳皓桓曲線玩「中箭」

反對派哨豬隊友要盡展才華起上嚟，真係揪都揪唔住。繼認為自己好「狗」之後，社民連個陳皓桓日前晒facebook出咗個post，本身似乎係想展示自己睇好多文件，結果變咗展示「中箭(香港眾志)」班人星期三去政總東翼前地示威行為犯晒規，真係多謝佢咁坦白。陳皓桓日前晒fb上載咗兩頁文件，而自己個post一開口就先認咗：「好啦，見有人講開，而我因為民陣而好早睇過好多文件，所以就講下(吓)」。咁佢想講咩呢？原來係政總東翼前地嘅使用條件，包括唔准喺旗桿平台擺任何嘢；唔准掛banner(橫額條幅)同埋要自己帶走示威物品；唔准損毀政府財產或損傷或危及任何人；有任何開支、責任、損失、申索或法律程序，有關活動嘅人需要負責，同埋向政府作出十足補償。睇返「中箭」班人當日嘅政總東翼前地反國歌法行為，擺嘢嘅旗桿平台，做咗：掛黑布，做咗：損毀花槽、傷及保安，做咗：即係最後要負責「任何開支、責任、損失、申索或法律程序」啦。真係多謝陳皓桓提供有用資訊。陳皓桓講完一輪先再兜返個底，一邊話「中箭」嘅行動「當然是違反行政處(署)以上四點條件」，但就懶係幫口咁話法庭之前裁定政府唔開放政總東翼前地係違憲，所以呢啲條件「是否合理合法還是未知數」喎。唔緊要嘅，正常香港人識分辨啲啲。

▲香港文匯報記者 甘瑜

小麗眾籌提呈請 神駒提醒防老千

因為鼓吹「自決」搞到無得玩舊年「11·25」九西補選嘅小麗老千(劉小麗)，趁住提出選舉呈請，推翻反對派又輸一席嘅結果，之前已經打晒開口牌要嘍「守護公義基金」攞錢打官司，最近仲驚筆基金夠佢佢，所以又想再搞多幾次去掠水。唔少網民都鬧爆佢明明揸住兩個「市值千萬」嘅單位，「守護公義基金」剩差差唔多三球野咁多，都要咁掠水法，真係騙徒手法層出不窮喎！

基金使剩三球話唔夠

九西補選完咗已經兩個月，之但係小麗老千好似未醒咁，仲未識自我反省，唔肯接受現實之餘仲要怨婦上身。佢嘅日稱已經向法院提出選舉呈請。佢嚟入稟狀話，選舉主任「從無問過」佢係咪擁護基本法及效忠香港特區，就裁定佢提名無效，又話選舉主任只係有權決定參選人係咪符合「實質條件」，所以質疑有關決定不當喎。佢之前話過，估計「守護公義基金」唔夠佢理唔啱費張單，所以認住有淨嘅就靠市民眾籌嚟抵底。無敵神駒「仇思達就教大家提防老千，仲當小麗老千唔係人啲。」佢話：「劉小麗又搞眾籌？牠(她)向《蘋果》透露，擬就DQ提選舉呈請，『預料守護公義基金會負擔部份(分)訟費，至於餘額則向市民眾籌。』」上次劉小麗話上訴要搞眾籌，後來撤回上訴，捐款已經下落不明，今次又話籌錢？」



▲神駒鬧爆小麗老千所謂眾籌攞錢就係黑箱作業。fb截圖

神駒又質疑，「守護公義基金」發起人袋鼠碩(鄭宇碩)講過，截至2017年9月7日，基金仲有288萬蚊，「200幾萬咁快用晒？完全係黑箱作業！」

網民回帶掠水有前科

網民「Kian Lee」溫馨提示：「2017年，劉小麗以上訴DQ議席為名，眾籌上百萬，其後放棄上訴，餘額去向不明。2019年，劉小麗打算以上訴『DQ參選資格』為名，再次眾籌。p.s 聞說劉小麗名下最少有兩個私人物業，價值逾千萬。」「Rita Kwan」好不滿：「點解小麗明明有至少兩幢物業值成千萬都要在人民荷包挖錢呢？」「Wilson Sham」亦都鬧爆：「點解啲啲政棍咁鍾意濫用『眾籌』？以前講呢個字係我界完錢你去完成一件物品，我可以有回報。啲家小麗老千嗰啲完全係倒落鹹水海，啲氣你上訴成功又點，你有得還都輸咗！」「Kylie C. Thapthong」就揸揸眼無盲但心盲嘅人：「香港人好慷慨，好鍾意捐錢畀啲無需要嘅人。」

▲香港文匯報記者 何西



▲梁翊婷還拖話以區議員辦事處身份留表格，咪又係係！fb截圖

霸關愛表仲嫌少 地區乳鴿寸爆鬧人

雖然「關愛共享計劃」份申請表格仲難撲過演唱會飛，不過都唔係你班反對派囉嗰扮被迫害嘍？好似民主黨觀塘社區主任梁翊婷咁，喺度呻自己同民政事務處訂咗堆表格但擺唔足數，仲攻擊民政處大細超，話「對家」訂嘅表格已經一箱箱pack(包裝)好晒。以為咁就博到同情？結果俾網民攻返轉頭，鬧佢死霸爛霸嘍表與民爭利，叫佢自己嘍辦事處印表格好過。佢仲抵唔住頸網民罵戰，又話要舉報假戶口又盛，如果佢用呢種態度落區，真係要買定兩包花生睇戲囉！

自爆民主黨與民爭表

都話玩回力鏢係反對派專長嘍。「Dhename Dhe」寸佢自己踢爆民主黨都有預留表格，搞到真正想擺表嘅公公婆婆一份都無，佢啲口吻就似已經當選區議員咁：「民政處幫區議員開briefing(簡介會)叫大家打電話預留。好心你唔知就唔好亂噏。」「Dhename Dhe」當然不滿：「你今日填晒150份未？你填唔晒，又預留霸住咁多。街坊有printer(打印機)，先自己行去擺。」「Candy See」就好聲好氣問佢有無解過對家係咪收足預留數目嘅表，「可能人哋都收唔足，但已經按比例給你咗了」，結果換換咁嚟回應：「1.我哋連pack都無pack。2.交得10%功課可以接受？申請4,000蚊畀400蚊你俾得唔得？3.我會report(舉報)假帳(賬)戶。」

「Leo Fai」叫佢自己嘍辦事處印表格好過，「唔好出來話book(預訂)咗幾多幾多份，跟住話政府唔畀，自己認辦法咗」，「Ricky Lazy」亦都話：「訂條×咩，上網就有咗！」佢呢個時候就扮窮：「是否想贊助敝辦事處？」

被問身份 反謔人無知

facebook專頁「狙擊政棍小隊」亦都睇唔過眼佢雙重標準，仲要嗰度鬆毛鬆翼：「民建聯預留表格係係表，但自己預留就係，唔係霸嘍。喂，民建聯咁多區議員，民政署(處)預留多啲表格佢哋有咩問題？如果你係區議員但分到嘅數量特別少就話要嘈嘍，你啲家用咩身份？民主黨中委？議員助理？觀塘社區主任？定『花生台』主持呀？」「小隊」仲叫佢唔好咁自大，「你仲未係議員呀，要擺款都過埋年尾贏到先再擺啦！落區用返你嗰網上對人嘅態度咩笨×。」自從「關愛共享計劃」派表之後，梁翊婷就不停出po(帖文)鬧個安排點衰，仲係咁接受傳媒訪問。「小隊」就揸到佢除咗係乜嘢中委、主任、主持之外，仲有一個身份：前財政司司長鬚鬚曾(曾俊華)選特首嗰陣嘅團隊成員，鬚鬚曾輪咗咁喊到豬丙咁。「Man Fong」恍然大悟：「咁就完全明白晒咗！」

▲香港文匯報記者 陳庭佳